

太钢袁家村铁矿党建统领全局推动企业发展

本报讯(通讯员 张文霞)太钢袁家村铁矿以建设“三化”党支部为引领,走党建与企业发展的融合之路,充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用,助推矿山企业根深叶茂、快速发展。

党的自身规范化。该矿从支部班子建设、制度建设、工作流程、阵地建设四个方面提出了标准化建设的工作要求,重点明确了人员分工、党员发展流程、“三会一课”、“四室六有”(办公室、会议室、关爱室、党员活动室,有党旗、有规章制度、有主题墙、有图书资料、有档案柜、有党务公开栏)等方面的标准,为支部党建工作开展提供了范本;对活动场所、工作机制、党员教育、党员管理、党员发展、台账资料等方面提出了规范化建设,确保了各支部党建

工作能真正在常态化、制度化之下运行。

发挥党员作用精准化。开展党员示范岗、党员责任区、党员身边无事故、党员联系职工结对子活动,以及“亮党徽、亮岗位、亮承诺”三亮主题活动,用活动增强服务效果;党建工作和业务工作同布置、同检查、同落实,切实发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;以推进创新型支部建设为目标,在完成好上级党委安排“规定任务”的同时做好“自选动作”;开展党员家风教育、“铸魂行动”,提高党员党性修养。

严肃党内生活常态化。坚持落实好“三会一课”制度,创新开展“网上三会一课”,建立微信群,制订学习计划,发送学习资料,讲授党课,

交流心得,让党员随时随地学习;坚持运用批评武器,开展民主生活会、组织生活会、民主评议党员、困难帮扶等组织生活,并做到自评查摆问题透彻、分析原因深刻、思想认识到位、努力方向明确,实现查问题有“真货”,整改措施有“干货”,改进效果有“实货”。

该矿党委突出抓党员的基本能力,学在经常,不仅补足精神之“钙”,还注重培训“强身”。组织重点岗位人员到廉洁教育基地参观,开展“干部上讲台,培训到现场”活动,对标先进党支部。通过学习和培训,各基层党支部和广大党员融入大局、服务大局能力更加突出,形成了“党员讲奉献、干部讲担当、领导讲廉洁、全员讲创新、工作讲落实”的党建新格局。



禄纬堡太耐公司进一步落实党风廉政建设,于近日围绕完善制度、现场管理、堵塞漏洞、降本增效、提高质量、物资采购、产品销售等方面,进行了效能监察立项发布。

刘劲松 摄

图片新闻

向榜样看齐

通讯员 田海

观看完专题片《榜样》后,内心有一种力量磅礴欲出,片中刘锐、陈先达、吴金印、吴亚琴、胡双钱、廖俊波、景海鹏、杜丽群等先进人物代表事迹深深感动了我,让我深受鼓舞和启发。他们是平凡的,但他们又是伟岸的。他们虽然没有惊天动地、轰轰烈烈的壮举,但他们时刻以全局利益为重、无私奉献、舍身忘我、锲而不舍的精神是我们学习的榜样。

作为营销团队的一员,我们的工作着力点是为用户提供满意的产品和服务,“用户满意”就是我们的目标。我们要向榜样看齐,榜样之所以是我们看齐的标准,品性是不可或缺的因素。作为营销人员要坚持“诚实、守信、负责”,把诚信作为自己的价值观,养成并保持诚信的习惯。我们在各个营销环节中必须信守承诺,知道什么事可以做,什么事不能做,对于自己的本职工作决不能马马虎虎,随便应付,树立良好的精神面貌,不谋私利,客观公正。

忠于营销事业,有强烈的担当意识。《榜样》中典型人物的事迹能引起我们强烈震撼的关键就在于他们都有一种舍我其谁的责任感和勇于进取的精神。当前钢铁行业竞争非常激烈,如何能使不锈钢产品占有更大的市场份额,我们必须建立“双赢”思维,在与用户联系过程中,必须有效把握敢作敢为和善解人意的平衡,敢作敢为是为了拿到合同,而善解人意可以保持与客户长远利益,敢作敢为与善解人意是双赢必备条件,其平衡点是我们作为营销人员成熟的重要标志。

同时,我们要扎实学好专业文化知识。要想成为一名优秀的营销人员,就要强化学习,学会应用科学理论与手段,实现技术型、服务型营销。

观看了《榜样》专题片后,我们要向榜样看齐,向身边的榜样看齐,进一步培养良好的职业素养,提高服务意识和服务质量,坚持踏踏实实做事,努力在自己平凡的岗位上创造出不平凡的业绩,共圆太钢梦。



钢运物流客运分公司开展交通消防反恐应急演练

本报讯(记者 刘凯 通讯员 杨武彬)近日,钢运物流客运分公司举行交通、消防、反恐应急演练,提高员工处置突发事件的心理素质和能力。

此次反恐、防爆、消防演练采取了模拟实战的方式,系统检验了员工处置恐怖活动、消防事故、设施故障的应急指挥能力、现场快速处置能力以及协调作战能力,对于健全和完善处理处置机

制、进一步提高应急事件处理能力具有重要意义。

演练结束后,还为全体参加演练的员工进行了消防安全应急操作与火场逃生技巧讲解,教大家一旦发生火情,每个人应该做什么,如何正确报警、扑救、疏散,如何自救和逃生,有效降低事故危害,减少事故损失,确保公司安全、健康、有序发展。



营销中心电商国际党支部日前开展了主题党日创新活动——读书会,利用移动互联网工具,创新阅读形式和模式,促进党员合理利用时间,养成阅读习惯,改善自我,提升素养。图为读书会现场。

康俊枝 摄

112. 党支部宣传委员的职责是什么?

党支部的宣传委员在支部委员会集体领导下,负责支部的宣传工

作。其主要职责是:
(1)了解掌握党员和群众的

思想状况,根据不同时期党的工作重心和任务及上级党委的指

示,宣传党的路线方针政策,提出宣传教育工作的计划和意

见。
(2)组织党员学习党的基本理论、基本知识和时事政策,组织党

课学习,做好思想政治工作。

(3)围绕本单位的中心工作,开展多种形式的宣传鼓动活动,活

员的职责是什么?

党支部保密委员在支部委员会的集体领导下,负责支部的保密工

作。其主要职责是:
(1)教育党员和非党

群众保守党和国家的机密,提高警惕,打击各种破坏活动。

(2)及时了解党员及群众的思想状况,做好保密防范工作。

(3)协助行政部门严格执行有关保密的各项规章制度,堵塞漏洞,保

证安全。
(4)协同行政部门调查分析本单位出现的泄密事故,出现问题及时

报告,保证正常的生产秩序和工作秩序。

114. 党支部委员会与支部党员大会有什么关系?
党支部党员大会是党支部的最高领导机

关。支部委员会负责支部的日常性工作。支部委员会要对支部党员大会和上级党组织负

责,定期向支部党员大会报告工作,接受其审查和监督。党支部的一切重大

问题都应由支部党员大会讨论决定。为了便于支部党员大会进

行讨论和作出决定,支部委员会可以提出初步意见和方案。支部党员

大会对支部委员会作出的决议、决定,有权修改、补充或否定;支部委

员会对支部党员大会作出的决议、决定,必须认真贯彻执行。如果发现支部

党员大会的决议不符合党的路线方针政策或上级党组织的指示精

神时,应重新召开支部党员大会,说明情况,进一步讨论决定,如果意